

根据投资人的要求，今天C18简讯边肖将详细介绍PRQ硬币。据了解，2017年，Parsiq的首席执行官兼联合创始人汤姆蒂尔曼(Tom Tirman)看到了区块链行业的潜力，并开始研究区块链技术。经过两年的不断改进，PRQ硬币终于问世了。截至目前，还为众多小企业和个人提供了操作简单的触发器等服务，提高了PRQ币的投资价值。然而，PRQ硬币有一些优点。但你还是不知道PRQ硬币是什么？PRQ硬币可以持有吗？下面的C18时事通讯边肖将给你分析。

根据C18快递的调查，PRQ币是代币。PARSIQ token (PRQ)是PARSIQ平台的重要组成部分，可以与法币支付共存，使用其服务。当您使用PRQ代币在平台内进行支付时，您可以享受折扣。在第一纪元(Epoch)当PRQ令牌用于支付部署在智能触发(PARSIQ)环境中的智能合约时，用户将获得更高的配额，解锁传输方法，并能够对平台功能提出建议。

PARSIQ通过提供全面的模块化区块链分析平台解决了缺乏工具支持的问题。作为集中式和分布式组件的混合实现，该系统将高性能的事务积压处理服务与未确认事务的实时分散监控相结合。在最底层PARSIQ实时监控每个区块链，并通过检测虚拟机提供事务回放，该虚拟机可以将事务分类为事件类型。生成的事件可用于取证和分析目的，也可用作特定于用户的实时监控服务的触发器。

最近，PARSIQ宣布将为Dash提供合规和监控功能。DashNEXT是Dash和PARSIQ在亚洲的业务发展部门。目前双方正在进行战略合作，通过智能触发，自动核算和上报结算合作伙伴，以及与Dash集成的第三方应用合规工具，以提供实时Dash支付通知。

与许多加密项目一样，这个项目的的一个主要风险是解决方案的采用速度可能会很慢。虽然PARSIQ是个好产品。然而，新技术的开发和赢得更多用户还需要一段时间。PARSIQ刚刚进入开发和集成的活跃阶段，因此项目组可能会面临许多未被发现的问题。

随着PARSIQ集成到更多的项目中，预计该项目将调整和优化其代币经济，仅获取代币的价值。简而言之，用户需要监控的指标越多，他们需要持有的PRQ令牌就越多。企业客户仍有机会以法定货币支付相关费用。然而，帕西克计划用部分利润从市场上回购PRQ代币来回馈社区。未来，企业客户可能还需要持有一些PRQ令牌才能使用该应用程序。一切都取决于项目的后续发展。

以上内容是PRQ货币是一种什么货币？这个问题的答案，文章也为大家分析了PRQ币是否可以持有？虽然PRQ币总体上还是有一定的投资价值，但是投资者可以不要忽视项目背后的风险。目前，PRQ币的价格已经明显下降，总体投资回报率可以更高。所以C18快递边肖的建议是，你可以花一段时间观察一下PRQ币的

变化，对PRQ币的价格有一定的把握，知道团队对PRQ币的未来有什么规划，等到PRQ币后期稳定了再投资。